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Lignano Summer Live Festival 2025: un’estate di musica gratuita sotto le stelle
Cinque grandi appuntamenti tra Sabbiadoro e Pineta e una sorpresa d’eccezione: il 5 agosto concerto gratuito di Stefano Bollani all’Arena Alpe Adria
Anche nell’estate 2025, Lignano Sabbiadoro si conferma palcoscenico d’eccellenza per la musica dal vivo con il ritorno del Lignano Summer Live Festival, la rassegna di concerti e spettacoli gratuiti organizzata da Lignano Sabbiadoro Gestioni Spa in collaborazione con l’Assessorato al Turismo del Comune di Lignano Sabbiadoro.
Tra luglio e agosto, la Beach Arena di Sabbiadoro (Ufficio spiaggia 5) e Piazza Marcello d’Olivo a Pineta ospiteranno cinque appuntamenti imperdibili, con protagonisti alcuni dei nomi più amati della scena musicale italiana.
Ecco il programma del Lignano Summer Live Festival 2025:
· 12 luglio – BigMama
Piazza Marcello d’Olivo – Lignano Pineta
L’artista rivelazione del nuovo panorama urban italiano porterà sul palco la sua energia travolgente e un messaggio forte di inclusione e consapevolezza.
· 19 luglio – Drusilla Foer
Piazza Marcello d’Olivo – Lignano Pineta
L’eleganza e l’ironia della straordinaria Drusilla tornano a incantare il pubblico con uno spettacolo tra musica e riflessioni brillanti.
· 27 luglio – Oblivion
Beach Arena – Lignano Sabbiadoro
Il gruppo teatrale comico-musicale più amato d’Italia approda a Lignano con il suo inconfondibile mix di talento, satira e intelligenza scenica.
· 4 agosto – Francesco Renga
Beach Arena – Lignano Sabbiadoro
Una delle voci più iconiche della musica italiana in un concerto emozionante tra grandi successi e nuovi brani.
· 8 agosto – Cristina D’Avena feat. Gem Boy Show
Beach Arena – Lignano Sabbiadoro
Un viaggio musicale nella memoria collettiva con le sigle dei cartoni animati più amati, rivisitate in chiave ironica e rock.
Ma la grande novità, che arricchisce ulteriormente il calendario qui sopra già pubblicato, è l’annuncio del concerto gratuito del Maestro Stefano Bollani, che si terrà il 5 agosto all’Arena Alpe Adria nell’ambito del suo acclamato Piano Solo Tour, uno spettacolo in cui nulla è programmato ma che propone ogni volta un repertorio inaspettato in cui il flusso musicale è governato dall’estro del momento. Nella tappa lignanese Bollani sarà accompagnato in alcuni pezzi dal flauto di Roberto Fabbriciani. 
Un evento speciale che porta sul palco di Lignano un artista tra i più ammirati a livello internazionale per la sua capacità di unire improvvisazione, virtuosismo e contagiosa ironia.
Il concerto si inserisce nella rassegna “Ritmi di Mare” frutto della collaborazione tra Lignano Sabbiadoro Gestioni e l’Assessorato alla Cultura del Comune di Lignano Sabbiadoro.
Tutti gli spettacoli sono a ingresso libero, fino a esaurimento posti.
👉 Scopri il programma completo sul sito ufficiale:
https://lignanosabbiadoro.it

Account ufficiali Lignano Sabbiadoro:
FB https://www.facebook.com/lignanosabbiadorobeach/
IG https://www.instagram.com/lignanosabbiadoroofficial/
TT https://www.tiktok.com/@lignanosabbiadorofficial 

INFO PER LA STAMPA
Valentina Paro
Ufficio Comunicazione – Lignano Sabbiadoro Gestioni
📧 marketing@lignanosabbiadoro.it
📞 0431724033 int. 2 – 392 2557368
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